

流浪汉“霸占”公交站台月余

各式“家当”堆满站台影响市民出行,市民希望有关部门能对流浪汉妥善安置

本报菏泽5月9日讯(记者 邢孟) 一名流浪汉“霸占”城区一公交站台一月多,小小站台堆满了他的被褥,不断捡来的各式废品,这些“家当”使站台环境又脏又乱,不仅引来了无数蚊蝇,也逼得等车市民远远躲开。

“公交站台被一名流浪汉‘霸占’一个多月,站台上满是垃圾和废品,我们等公交车都无处可去。”近日,市民张女士拨打本报热线反映,黄河东路的一个公交车站台被一名流浪汉“霸占”一个多月,严重影响附近市民的乘客出行。

9日上午,记者来到黄河东路一路公交车电厂路口站北侧的公交站台发现,一名约50岁左右的男子光着上身坐在站台的椅子上,站台东侧堆满了废弃的饮料瓶、纸盒等废品,中间还夹杂着一些吃剩的饭食。由于天热,小山一般的垃圾废品招来不少苍蝇,让人看到忍不住远远躲开。而在站台西侧铺放着流浪汉的两床被褥,整个站台都被流浪汉用各种物品占得满满当当,等公交车的市民只能站在公交站台附近等车,尽可能远离流浪汉和他的“领地”。

据此处的环卫工人介绍,这名流浪汉已经在此“逗留”一个多月了,“开始的时候并没有这么多垃圾,后来他总是从附近捡一些饮料瓶和纸盒带回来,废品就越积越多。”这名环卫工人说,由于流浪汉只捡不扔,导致站台上的垃圾和废品



▲流浪汉捡来的垃圾堆满公交车站,使得乘客无法正常等车。
本报记者 邢孟 摄

越来越多,而且流浪汉把这些废品看管的很严,一旦发现有人碰他的东西,他就会“嗷嗷”喊叫,以示“警告”。

“他口齿不清,脏乱不堪,几次沟通都没问出他的基本情况,隐约判断应该是本地人,怀疑他脑子有些不正常。”为了路面的整洁,这名环卫工人曾经多次试图与流浪汉沟通,但是每当劝说他将这些废品卖掉

时,这名流浪汉便开始对其不理不睬。

不少受影响正常出行的市民对公交站台被流浪汉“霸占”这一现象意见颇多,“经常在这里等车,可是流浪汉在这呆了一个多月,我们坐公交车非常不方便。”正在等车的刘女士告诉记者,自从流浪汉在这“安家”,整个站台都成了他的“领土”,需要等车的市民只能在站台旁边等车,不仅

不方便还很危险。

据了解,这名流浪汉饿了便会到站台附近的饭店捡些剩饭剩菜裹腹,其他时间基本上不离开站台,天气越来越热,站台上的剩饭、废品招来不少苍蝇,等车的乘客不得不远远躲开。“希望有关部门能够尽早妥善安置这名流浪汉,把垃圾都移走,让公交站台恢复它的功能。”市民刘女士说。

解了自家馋毁了他人树
主人痛呼为香椿树“维权”

本报菏泽5月9日讯(记者 李贺) 香椿芽的最佳采摘季节,一张写着“请爱护树木,馋嘴想吃去集上买”的白纸赫然贴在曹州路上一棵香椿树身上,只见附近的十余棵香椿树均被采摘得“遍体鳞伤”,不少枝条都被折断,贴告示也是树主的无奈之举,只为劝居民手下留情。

在曹州路和平小区附近,记者看到一棵香椿树上贴上了一张白纸,上面写着“请爱护树木,馋嘴想吃去集上买”字样。这棵香椿树有两三米高,树上部的枝干大部分都已经被折断,露出白花半个枝干,看上去十分刺眼,更让人心疼。树主人为阻止市民野蛮采摘香椿芽毁树,只好在树身上贴上告示加以制止,虽然纸贴了一周左右,但是毁树行为依旧没有得到有效制止。记者数了数,这棵树附近约有十余棵香椿,可是无一幸免,都遭到了“毒手”,枝干或多或少都被折断。

“香椿树的枝条对于他们来说,没有什么用处,不过是摘了上面的叶子拿回家做菜,然后就扔掉了,但是枝条被折断后,就没有办法再发芽,也影响树以后的生长,去年树枝都被折得干干净净,采摘香椿的时候也应该爱惜树木!”负责此处卫生的环卫工人告诉记者时显得十分气愤,希望市民能够爱惜树木。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



更多精彩豪礼,只为感恩万千用户相伴如一

只有感恩,才能让节日的祝福倍显真诚
只有礼遇,才足以鸣谢您的偏爱和知遇

现在订购上海大众任意车型,即刻尽享更多精彩礼遇

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

还为错过车展而后悔吗?

5月12日-13日总经理现场签售!

仅限30台!快来抢购吧!

上海大众菏泽众通汽车销售服务有限公司

销售热线:0530-6162888 24小时服务热线:0530-6291000

地址:菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米路北)



Das Auto.